

Nyereményjáték szabályzat:

## **„Iván-völgyi Kadarka túra - Az élet itt van! -” nyereményjátékkal**

### **Játékfelhívás:**

A promóciós játék elnevezése: Iván-völgyi Kadarka túra - Az élet itt van! (a továbbiakban Játék).

### **Részvételi feltételek:**

A Játékban az Általános Nyereményjátékszabályzatban meghatározott feltételek betartása mellett részt vehet, aki saját nyilvános Facebook vagy Instagram profillal („Facebook profil”, “Instagram profil”) rendelkezik (továbbiakban: Játékos).

### **A játék időpontja:**

2024.06.22. 08:00 – 19:00

### **A játék helyszíne:**

A Kávé Háza, a Kadarka túra start pontja. (7100 Szekszárd, Bátaszéki út 25.)

### **A Játék menete:**

1. Keresd meg a TARR fotókeretet a Kadarka túra start pontjánál, A Kávé Házánál.
2. Készíts egy fotót, amin jól látható vagy a TARR fotókeretben.
3. Posztold a képet a Játék időtartama alatt a saját Facebook vagy Instagram oldaladra.
4. A poszt mellett használd a #azéletittvan hashtaget.

Egy Játékos több poszt közzétételére is jogosult, de Szervező a sorsoláskor azonos Játékostól csak egy posztot vesz figyelembe.

A Játékosok a Facebook vagy Instagram profiljukon keresztül kerülnek azonosításra. Az adatok esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag adatok megváltozása, Facebook vagy Instagram profil törlése stb.) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli. Szervező kizárólag azokat a posztokat tekinti érvényesnek, amelyeket a Játékosok által regisztrált saját Facebook vagy Instagram profilon keresztül küldenek be a Játékba. Amennyiben a Játékos nem saját maga által regisztrált Facebook vagy Instagram profilt vesz igénybe, a Játékkal kapcsolatos, e-mail postafiók, Facebook vagy Instagram profil használat jogosultságából fakadó vitákkal kapcsolatban Szervező mindennemű felelősségét kizárja.

### **Sorsolás/Eredményhirdetés/ Nyeremény:**

- Sorsolás – gépi sorsolás, 2024.06.24-én 10:00-kor 1 nyertes.

- Nyeremény: Tarr és Kadarka túrás ajándécsomag (Tarr hátizsák, törölköző, kulacs és bögre, illetve Kadarka túrás napszemüveg, szalmakalap, Kadarka bor és kitűző)

### **Nyeremények átvétele:**

A nyereményt a sorsolást követően a szervező a nyertessel előzetes egyeztetést követően személyes ügyfélszolgálatunkon vagy postai úton átadja vagy eljuttatja.

A Nyereményjátékhoz tartozó SZJA és más járulékfizetési kötelezettséget a Szervező viseli.

### **Felelősség:**

Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely játékos részéről bármilyen (számítógépes) manipulációt, illetve a Játék szellemével bármilyen módon összeférhetetlen, vagy azt sértő magatartást tapasztal (pl. tömegesen generált e-mail címek, Facebook vagy Instagram profilok létrehozását), vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a játékost azonnali hatállyal kizárja a Játékból, valamint minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából, illetve nyereményjátékából. Az adott poszt, illetve a Játékos kizárása miatt, a Szervezővel szemben a kizárt személy semmilyen igényt nem jogosult támasztani, illetve kárigényt érvényesíteni. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy azon Játékosokat, illetve azon posztokat, akik ill. amik nem felelnek meg a jelen szabályzat feltételeinek, a Játékból kizárja. Szervező a nem valós adatokkal résztvevőket automatikusan kizárja a Játékból. A Szervező kizárja a felelősségét minden, a [www.facebook.com](http://www.facebook.com) vagy a [www.instagram.com](http://www.instagram.com) weboldalt, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások esetére. Tehát amennyiben a weboldalt, illetve szervert ért támadás folytán a játékosok téves rendszerüzeneteket kapnak nyereményeiket, a nyertes/nem nyertes státuszukat, stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező semminemű felelősséget nem vállal. A Játék feltételeinek elfogadásával a Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék tartalma, teljesítménye, üzenet és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló és kliens technológia függvényei, és ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja hálózati vagy szerver hiba és egyéb olyan Szervezőn kívül álló tényezők is, mint például (de nem kizárólagosan) levelezőszerverek teljesítménye és esetleges meghibásodása, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. Ezen esetkért a Szervező nem felel. Nem vállal a Szervező felelősséget olyan esetekben sem, amikor a Játékos által igénybe vett Internetszolgáltató hibájából nem kerül feltöltésre időben a poszt, illetve a feleken kívül álló okból az Internetszolgáltatás nem elérhető vagy a posztolást nem lehet végrehajtani.

Bármely Játékszabályban rögzített feltételt nem teljesíti, a Játékot visszaélészerűen gyakorolja, illetéktelen előnyre tesz szert, vagy a Nyereményt 10 (tíz) napon belül nem veszi át, úgy a Játékos, illetve Nyertes a Nyereményjátékból kizárja magát, és ezt követően a Nyertes a nyeremény átvételére nem jogosult. A Játékszabályra, a Nyereményjátékra a magyar jogszabályok az irányadók és a Nyereményjátékban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak. A Játékszabályt a Szervező a [www.tarr.hu](http://www.tarr.hu) weboldalon teszi közzé. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játékszabályt indokolt esetben saját belátása szerint megváltoztassa. A megváltoztatott Játékszabályt azonnal közzéteszi.

Szekszárd, 2024.06.19.

TARR Kft.